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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. DO DIA 22 

(VINTE DOIS) DO MÊS DE MAIO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO. REGISTRARAM PRESENÇA OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, 

ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

LÉO SALES, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO E SILVANA. O 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA E DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO DIA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO. O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 

056, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA O ANEXO I DA 

LEI Nº 3.094, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O PLANO 

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025. 

MENSAGEM DE Nº 057, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS NA LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2024 (LEI Nº 3.412, DE 28 DE 

JUNHO DE 2023), NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 058, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM 
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DE Nº 059, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DA FEDERAÇÃO 

CEARENSE DE FUTEBOL 7 - FCEF7, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 060, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE FUTEBOL PARA AMPUTADOS - 

CBFAMPUT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 061, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, 

A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DA ASSOCIAÇÃO 

D'EFICIÊNCIA SUPERANDO LIMITES - ADESUL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 062, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

EMPREENDEDORISMO, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DA 

ASSOCIAÇÃO DE CABELELEIROS E BARBEIROS DE 

MARACANAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO MARACANAUENSE AO SR. MARDEN MOURA FRANÇA. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 007/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CONCEDO O TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO DOUTOR CÉSAR 
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AUGÚSTULO COSTA OLIVEIRA. OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA PARA LOGO EM SEGUIDA A PRÓXIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


